

روزنامہ نوائے وقت لراچی (5) 3 جنوری 2018ء



بائیکو پیٹرولیم پاکستان لمیٹڈ نوٹس برائے 23 واں سالانہ اجلاس عام

ب۔ نامزدگی فارم لازمی طور پر دو افراد سے تصدیق شدہ ہو اور ان کے نام، پتے اور سی این آئی سی نمبر بھی فارم پر درج ہونے چاہئیں۔
 ج۔ مستفید مالکان اور نامزد افراد کے سی این آئی سی یا پاسپورٹ کی تصدیقی نقول نامزدگی فارم کے ساتھ پیش کرنا ضروری ہے۔
 د۔ اجلاس کے وقت نامزد افراد اپنی سی این آئی سی یا پاسپورٹ لازمی پیش کریں۔
 ہ۔ پہلے سے عدم فراہمی کی صورت میں کاروباری ادارے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرار کی سند یا نقل یا انارنی کے دستخط کے ساتھ پاور آف اٹارنی لازمی پیش کریں۔

ڈیویڈنڈ بینک مینڈیٹ

اراکین کھنی کو اختیار دیتے ہیں کہ ان کے مستقبل کے نقد ڈیویڈنڈ براہ راست ان کے بینک اکاؤنٹ میں منتقل کئے جائیں۔ ایسے اراکین جو مستقبل کا کیش ڈیویڈنڈ اپنے بینک اکاؤنٹس میں براہ راست منتقل کرنا چاہتے ہیں وہ اپنے خاٹے پر 'ہاں' کے آپشن پر نشان لگائیں اور دستخط کے تحت مطلوبہ معلومات شیئر رجسٹر اراکین فراہم کریں۔

ہاں نہیں

فولیو نمبر:	
شیئر ہولڈر کا نام:	
بینک اکاؤنٹ کا نام:	
بینک اکاؤنٹ نمبر (آئی بی اے این):	
بینک کا نام:	
بینک کے پتے کا نام:	
شیئر ہولڈر کا پتہ:	
شیئر ہولڈر کا لینڈ لائن نمبر:	
سی این آئی سی / این بی این نمبر (نقل منسلک):	

بذریعہ نڈا یہ اطلاع دی جاتی ہے کہ بائیکو پیٹرولیم پاکستان لمیٹڈ 23 واں سالانہ اجلاس عام جمعرات 25 جنوری 2018 کو صبح 9 بجے سوئی ڈی ڈی ایس آئی ڈی بیوریم، دی انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کراچی، پاکستان میں مندرجہ ذیل کاروباری امور کی انجام دہی کے لئے منعقد ہوگا۔

عمومی امور

- 26 اکتوبر 2016 کو منعقدہ 22 واں سالانہ اجلاس عام کی کارروائی کے نکات کی توثیق کرنا۔
- 30 جون 2017 کو اختتام پذیر ہونے والے مالی سال کے لئے آڈٹ شدہ مجموعی اور غیر مجموعی مالیاتی گوشواروں، بعد ذائریکٹرز اور ڈائریکٹرز رپورٹس کی وصولی، غور و خوض اور انہیں اختیار کرنا۔
- مالی سال 2017-18 کے لئے آڈٹرز کی دوبارہ تعیناتی اور ان کا مشاہرے کرنا۔

خصوصی امور

- کمپنیز (ای وی ڈب) ریگولیشنز 2016 (ریگولیشنز) کے مطابق اراکین الیکٹرا تک طریقے سے ووٹ دینے اور اپنی جگہ پر کسی دوسرے رکن کی تعیناتی کے حقدار ہیں۔ کھنی کے قواعد و ضوابط میں تبدیلی کیلئے اراکین کی منظوری مطلوب ہے تاکہ ریگولیشنز کے قواعد سے مطابقت کے ساتھ خصوصی قراروں کے طور پر درج ذیل قرار دیں اگر مناسب نظر آئیں تو کسی تبدیلی یا تبدیلی کے بغیر منظور کیا جائیں۔ خصوصی قراروں کے ذریعے یہ قرار دلائی جاتی ہے۔
- "قواعد و ضوابط کے آرٹیکل 76 کو تبدیل کر کے اسکی جگہ درج ذیل نیا آرٹیکل 76 لایا جائے۔"

نیا آرٹیکل 76

"کسی نامزد شخص کی تعیناتی منتخب شخص یا اسکے اٹارنی کی تحریری تصدیق کے ساتھ ضروری ہے، اگر کوئی منتخب ادارہ ہے یا شیئر کیل کے تحت یا کسی اٹارنی کی تصدیق کے تحت یا انارنی سے یا اختیار ہو۔ ایسا کوئی شخص بلور نامزد فرمائندہ کام نہیں کرے گا جب تک وہ کھنی کارکن نہ ہو، تاہم ای وی ڈب کے لئے ایک غیر رکن کو تعینات کیا جاسکتا ہے اور وہ بلور فرمائندہ کام کر سکتا ہے۔"

ii قواعد و ضوابط کے آرٹیکل 78 کے پہلے جملے کو بنا کر اسکی جگہ درج ذیل نئی تبدیلی لائی جائے گی۔

آرٹیکل 78 کا نیا ابتدائی جملہ

"کسی رکن کی طرف سے فرمائندہ کی نامزدگی درج ذیل فارم یا فارم میں کمپنیز (ای وی ڈب) ریگولیشنز 2016 کے شیڈول 2 کی وضاحت سے ہو، جسکی بھی کھنی میں ڈائریکٹرز کی منظوری سے ہو۔"

قرار داد میں مزید یہ ہے کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر اور کھنی ٹیکر بیٹری انفرادی اور مشترکہ طور پر تمام ایسے کام کریں اور ایسے اقدامات اٹھائیں جن کی بدولت قرار دادوں پر عمل درآمد کے لئے ضروری یا مطلوبہ اقدامات سے کام لیا جاسکے۔

2۔ سیکورٹی اینڈ ایجنٹس کمیشن آف پاکستان (ایس ای سی پی) نے کمپنیوں کو اجازت دے دی ہے کہ وہ سالانہ آڈٹ شدہ گوشوارے اپنے اراکین کو سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے ان کے رجسٹرڈ پتے پر بھیجیں۔ اس کے مطابق سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے سالانہ آڈٹ شدہ گوشواروں کی ترسیل کے لئے اراکین کی رضامندی اور منظوری مطلوب ہے۔ اگر مناسب سمجھا جائے تو درج ذیل قرار داد کو خصوصی قرار دادوں کے طور پر تبدیل یا بغیر تبدیلی کے ساتھ منظور کیا جائے۔

"قرار داد یہ کہ کھنی سالانہ آڈٹ شدہ گوشوارے کو اراکین تک ہارڈ کاپیوں کے بجائے ای میل یا دیگر الیکٹرانک ڈیجیٹل ذرائع یا سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے فراہم کی جائے جیسا کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے اجازت دی ہے۔"

قرار داد میں مزید یہ ہے کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر اور کھنی ٹیکر بیٹری انفرادی اور مشترکہ طور پر تمام ایسے کام کریں اور ایسے اقدامات اٹھائیں جن کی بدولت قرار دادوں پر عمل درآمد کے لئے ضروری یا مطلوبہ اقدامات سے کام لیا جائے۔"

بھگم بورڈ

ماجد مقدر
 کھنی ٹیکر بیٹری
 خصوصی امور سے متعلق کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 134 (3) کے تحت اعلامیہ منسلک ہے۔

نوٹس:

شیئر ٹرانسفر بکس کی بندش

اراکین کارڈ اور کھنی کی شیئر ٹرانسفر بکس بدستور جمعرات 18 جنوری 2018 سے جمعرات 25 جنوری 2018 تک بند رہیں گی۔ (دو دن شامل ہیں)۔

اجلاس میں شرکت

صرف وہ کھنی اراکین ہی اجلاس میں آئے شرکت اور ووٹ دینے کے اہل ہوں گے جن کے نام بدھ 17 جنوری 2018 کو کھنی کے رجسٹر برائے ممبران میں درج ہوں گے۔ اجلاس میں شرکت کا اہل کوئی بھی رکن اپنی جگہ کسی دوسرے رکن کو اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کے لئے نامزد کر سکتا اور کھنی ہے۔ ایسی نامزدگی غیر معمولی اجلاس عام کے شیڈول سے 48 گھنٹے پہلے تک رجسٹرڈ آفس کو موصول ہونا لازمی ہے۔ ایسی نامزدگیوں کے لئے فارم کھنی کی سالانہ رپورٹ میں شامل ہے۔

سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کے لئے رہنما اصول

سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کے لئے ایس ای سی پی کے درج ذیل رہنما اصولوں پر عمل کرنا ضروری ہے۔

حاضری کے لئے

الف۔ افراد اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) یا سب اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) ہونے چاہئیں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات سی ڈی سی ریگولیشنز کے مطابق اپ لوڈ ہونی چاہئیں۔ اجلاس کے موقع پر اپنی شناخت کی تصدیق کے لئے اپنا اصل پیمائش کارڈ یا شناختی کارڈ (سی این آئی سی) یا پاسپورٹ لازمی پیش کرنا ہوگا۔

ب۔ پہلے سے عدم فراہمی کی صورت میں کارڈ پر ریٹ ادارے اجلاس کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرار داد کی سند یا نقل یا انارنی کے دستخط کے ساتھ پاور آف اٹارنی لازمی پیش کریں۔

نامزدگیوں کے لئے تقرر

الف۔ افراد اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) یا سب اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) ہونے چاہئیں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات سی ڈی سی کے قواعد کے مطابق اپ لوڈ ہونی چاہئیں اور ان کے نامزدگی فارم اجلاس منعقد ہونے سے 48 گھنٹے پہلے تک کھنی کے رجسٹرڈ پتے پر لازمی جمع ہو جانی چاہئیں۔

رکن کے دستخط
 (دستخط کھنی میں رجسٹرڈ نمونے کے مطابق ہونے چاہئیں)۔

سی ڈی سی اکاؤنٹس میں شیئر رکھنے والے اراکین متعلقہ شرکاء کے ساتھ اپنے بینک مینڈیٹس کو اپ ڈیٹ کریں، اگر ہو۔

پتے میں تبدیلی

شیئر سرٹیفکیٹ رکھنے والے اراکین اپنے رجسٹرڈ پتے میں کسی تبدیلی پر اطلاع دیں اور ڈکو کی عدم کوئی کارروائی بھی شیئر رجسٹر اراکین کریں (اگر قابل اطلاق ہو)۔
 سی ڈی سی میں شیئر رکھنے والے اراکین یا شرکاء اپنے پتے اپ ڈیٹ کریں اور اگر قابل عمل ہو تو ڈکو کی عدم کوئی کارروائی سی ڈی سی یا متعلقہ شرکاء یا اسٹاک بروکرز کو جمع کرنا کریں۔

سی این آئی سی کی نقول

وہ اراکین جنہوں نے اپنے سی این آئی سی کی نقول جمع نہیں کرائیں، ان کی فہرست کھنی کی ویب سائٹ www.byco.com.pk سے ملاحظہ کی جاسکتی ہے۔

مالیاتی گوشواروں کی الیکٹرانک طریقوں سے منتقلی اور سالانہ اجلاس عام کا نوٹس

وہ اراکین جنہوں نے مطلوبہ رضامندی کے فارم میں ای میل ایڈریس فراہم کیا ہے، وہ سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے ساتھ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے ای میل پر وصول کریں گے۔ وہ اراکین جو ای میل پر سالانہ رپورٹ وصول کرنے کے خواہاں ہیں وہ اپنا ای میل ایڈریس کھنی ٹیکر بیٹری کو فراہم کریں۔ سالانہ رپورٹ کی ای میل کے ذریعے وصولی کے لئے راضی نامہ فارم کھنی کی ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

ویڈیو کانفرنس کی سہولت

لاہور اور اسلام آباد میں اراکین ویڈیو کانفرنس کی سہولت بھی استعمال کر سکتے ہیں۔ اس حوالے سے کھنی کی ویب سائٹ (www.byco.com.pk) پر موجود مطلوبہ فارم جمع کرائیں اور سالانہ عام اجلاس کے انعقاد سے 10 روز پہلے تک کھنی کے رجسٹرڈ پتے پر جمع کرنا کریں۔

اگر کھنی کے 10 فیصد یا اس سے زائد شیئر رکھنے والے اراکین کی رضامندی موصول ہوتی ہے جو جغرافیائی طور پر الگ مقامات پر ہوں اور انہوں نے ویڈیو کانفرنس کے ذریعے اجلاس میں شرکت کرنی ہو تو وہ اجلاس سے کم از کم 10 روز پہلے آگاہ کریں۔ کھنی اس شہر میں اس سہولت کی دستیابی کی صورت میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت کا انتظام کرے گی۔

کھنی ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے مقام سے متعلق سالانہ عام اجلاس سے کم از کم 5 دن قبل تمام ضروری معلومات فراہم کرے گی تاکہ انہیں اس سہولت تک رسائی فراہم کرنے کا اہل بنایا جائے۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز ایکٹ 2017 سے متعلق دفعہ 134 (3) کے تحت اعلامیہ یہ اعلان ان حقائق کو آگے بڑھاتا ہے جن کا تعلق یہاں درج خصوصی امور سے ہے اور 25 جنوری 2018 کو منعقد ہونے والے کھنی کے 23 ویں سالانہ عام اجلاس میں یہ کام انجام پذیر ہوں گے۔

ایجنڈا آئیٹیم 1:

کمپنیز (ای وی ڈب) ریگولیشنز 2016 کے اطلاق کے ساتھ کھنی کے قواعد و ضوابط میں تبدیلی شیئر مالکان کی منظوری سے لائی جارہی ہے تاکہ الیکٹرانک ذرائع سے کھنی کے عام اجلاس میں فیصلہ سازی کے لئے اراکین کو ای وی ڈب کا آپشن دیا جائے۔

ایجنڈا آئیٹیم 2:

ایس ای سی پی کی جانب سے ہارڈ کاپیوں کے بجائے سی ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس کی فراہمی کی ہدایت پر عمل درآمد کے حوالے سے ترسیل کے متعارف کردہ نئے طریقے کی منظوری اس قرار داد کا حصہ ہے۔





بائیو پیٹرولیم پاکستان لمیٹڈ نوٹس برائے 23 واں سالانہ اجلاس عام

ب۔ نامزدگی فارم لازمی طور پر دو افراد سے تصدیق شدہ ہو اور ان کے نام، پتے اور سی این آئی سی نمبر بھی فارم پر درج ہونے چاہئیں۔

ج۔ مستفید مالکان اور نامزد افراد کے سی این آئی سی یا پاسپورٹ کی تصدیقی نقول نامزدگی فارم کے ساتھ پیش کرنا ضروری ہے۔

د۔ اجلاس کے وقت نامزد افراد اپنا اصلی سی این آئی سی یا پاسپورٹ لازمی پیش کریں۔

و۔ پہلے سے عدم فراہمی کی صورت میں کاروباری ادارے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرار کی سند یا نقل یا انارنی کے دستخط کے ساتھ پاور آف اٹارنی لازمی پیش کریں۔

ڈیویڈنڈ بینک مینٹیننس

اراکین کھنی کو اختیار دیتے ہیں کہ ان کے مستقبل کے نقد ڈیویڈنڈ براہ راست ان کے بینک اکاؤنٹ میں منتقل کئے جائیں۔ ایسے اراکین جو مستقبل کا بینک ڈیویڈنڈ اپنے بینک اکاؤنٹس میں براہ راست منتقل کرنا چاہتے ہیں وہ اپنے خاٹے پر 'ہاں' کے آکشن پر نشان لگائیں اور دستخط کے تحت مطلوب معلومات شیئر رجسٹر اراکین فراہم کریں۔

ہاں نہیں

بذریعہ نڈا یہ اطلاع دی جاتی ہے کہ بائیکو پیٹرولیم پاکستان لمیٹڈ 23 واں سالانہ اجلاس عام جمعرات، 25 جنوری 2018 کو صبح 9 بجے سوئی ڈی ڈی ایس آئی ڈی بیوریم، دی انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کراچی، پاکستان میں مندرجہ ذیل کاروباری امور کی انجام دہی کے لئے منعقد ہوگا۔

عمومی امور

1- 26 اکتوبر 2016 کو منعقدہ 22 واں سالانہ اجلاس عام کی کارروائی کے نکات کی توثیق کرنا۔

2- 30 جون 2017 کو اختتام پذیر ہونے والے مالی سال کے لئے آڈٹ شدہ مجموعی اور غیر مجموعی مالیاتی گوشواروں، بعد ذائریکٹرز اور ڈائریکٹرز رپورٹس کی وصولی، غور و خوض اور انہیں اختیار کرنا۔

3- مالی سال 2017-18 کے لئے آڈٹرز کی دو بارہ تعیناتی اور ان کا مشاہرہ طے کرنا۔

فولیو نمبر:	
شیئر ہولڈر کا نام:	
بینک اکاؤنٹ کا نام:	
بینک اکاؤنٹ نمبر (آئی بی اے این):	
بینک کا نام:	
بینک کے پتے کا نام:	
شیئر ہولڈر کا پتہ:	
شیئر ہولڈر کا لیٹڈ لائن نمبر:	
سی این آئی سی/این بی ای این نمبر (نقل منسلک):	

خصوصی امور

1- کمپنیز (ای وی ڈنگ) ریگولیشنز 2016 (ریگولیشنز) کے مطابق اراکین الیکٹرا تک طریقے سے ووٹ دینے اور اپنی جگہ پر کسی دوسرے رکن کی تعیناتی کے حقدار ہیں۔

کھنی کے قواعد و ضوابط میں تبدیلی کیلئے اراکین کی منظوری مطلوب ہے تاکہ ریگولیشنز کے قواعد سے مطابقت کے ساتھ خصوصی قراروں کے طور پر درج ذیل قرار دیں، اگر مناسب نظر آئیں تو کسی تبدیلی یا تبدیلی کے بغیر منظور کیا جائے۔

خصوصی قراروں کے ذریعے یہ قرار دلائی جاتی ہے۔

1- "قواعد و ضوابط کے آرٹیکل 76 کو تبدیل کر کے اسکی جگہ درج ذیل نیا آرٹیکل 76 لایا جائے۔"

نیا آرٹیکل 76

"کسی نامزد شخص کی تعیناتی منتخب شخص یا اسکے اٹارنی کی تحریری تصدیق کے ساتھ ضروری ہے، اگر کوئی منتخب ادارہ ہے یا شیئر کیل کے تحت یا کسی اٹارنی کی تصدیق کے تحت یا انارنی سے یا اختیار ہو۔ ایسا کوئی شخص بطور نامزد فراہمہ کام نہیں کرے گا جب تک وہ کھنی کارکن نہ ہو، تاہم ای وی ڈنگ کے لئے ایک غیر رکن کو تعینات کیا جاسکتا ہے اور وہ بطور فراہمہ کام کر سکتا ہے۔"

ii- قواعد و ضوابط کے آرٹیکل 78 کے پہلے حصے کو بنا کر اسکی جگہ درج ذیل نئی تبدیلی لائی جائے گی۔

رکن کے دستخط

(دستخط کھنی میں مندرجہ ذیل ناموں کے مطابق ہونے چاہئیں۔)

سی ڈی سی اکاؤنٹس میں شیئر رکھنے والے اراکین متعلقہ شرکاء کے ساتھ اپنے بینک مینٹیننس کو اپ ڈیٹ کریں، اگر ہو۔

پتے میں تبدیلی

شیئر سرٹیفکیٹ رکھنے والے اراکین اپنے رجسٹرڈ پتے میں کسی تبدیلی پر اطلاع دیں اور ذکوہ کی عدم کوئی کا فارم بھی شیئر رجسٹر اراکین کو (اگر قابل اطلاق ہو)۔

سی ڈی سی میں شیئر رکھنے والے اراکین یا شرکاء اپنے پتے اپ ڈیٹ کریں اور اگر قابل عمل ہو تو ذکوہ کی عدم کوئی کا فارم سی ڈی سی یا متعلقہ شرکاء یا اسٹاک بروکرز کو جمع کریں۔

سی این آئی سی کی نقول

وہ اراکین جنہوں نے اپنے سی این آئی سی کی نقول جمع نہیں کرائیں، ان کی فہرست کھنی کی ویب سائٹ www.byco.com.pk سے ملاحظہ کی جاسکتی ہے۔

مالیاتی گوشواروں کی الیکٹرا تک طریقوں سے منتقلی اور سالانہ اجلاس عام کا نوٹس

وہ اراکین جنہوں نے مطلوبہ رضامندی کے فارم میں ای میل ایڈریس فراہم کیا ہے، وہ سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے ساتھ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے ای میل پر وصول کریں گے۔ وہ اراکین جو ای میل پر سالانہ رپورٹ وصول کرنے کے خواہاں ہیں وہ اپنا ای میل ایڈریس کھنی سیکرٹری کو فراہم کریں۔ سالانہ رپورٹ کی ای میل کے ذریعے وصولی کے لئے راضی نامہ فارم کھنی کی ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

ویڈیو کانفرنس کی سہولت

لاہور اور اسلام آباد میں اراکین ویڈیو کانفرنس کی سہولت بھی استعمال کر سکتے ہیں۔ اس حوالے سے کھنی کی ویب سائٹ (www.byco.com.pk) پر موجود مطلوبہ فارم جمع کرائیں اور سالانہ عام اجلاس کے انعقاد سے 10 روز پہلے تک کھنی کے رجسٹرڈ پتے پر جمع کرائیں۔

اگر کھنی کے 10 فیصد یا اس سے زائد شیئر رکھنے والے اراکین کی رضامندی موصول ہوتی ہے جو جغرافیائی طور پر الگ مقامات پر ہوں اور انہوں نے ویڈیو کانفرنس کے ذریعے اجلاس میں شرکت کرنی ہو تو وہ اجلاس سے کم از کم 10 روز پہلے آگاہ کریں۔ کھنی اس شہر میں اس سہولت کی دستیابی کی صورت میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت کا انتظام کرے گی۔

کھنی ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے مقام سے متعلق سالانہ عام اجلاس سے کم از کم 5 دن قبل تمام ضروری معلومات فراہم کرے گی تاکہ انہیں اس سہولت تک رسائی فراہم کرنے کا اہل بنایا جائے۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز ایکٹ 2017 سے متعلق دفعہ 134 (3) کے تحت اعلامیہ

یہ اعلان ان حقائق کو آگے بڑھاتا ہے جن کا تعلق یہاں درج خصوصی امور سے ہے اور 25 جنوری 2018 کو منعقد ہونے والے کھنی کے 23 ویں سالانہ عام اجلاس میں یہ کام انجام پذیر ہوں گے۔

ایجنڈا آئٹیم 1:

کمپنیز (ای وی ڈنگ) ریگولیشنز 2016 کے اطلاق کے ساتھ کھنی کے قواعد و ضوابط میں تبدیلی شیئر مالکان کی منظوری سے لائی جارہی ہے تاکہ الیکٹرا تک ذرائع سے کھنی کے عام اجلاس میں فیصلہ سازی کے لئے اراکین کو ای وی ڈنگ کا آکشن دیا جائے۔

ایجنڈا آئٹیم 2:

ایس ای سی بی کی جانب سے ہارڈ کاپوں کے بجائے سی ڈی/ڈی وی ڈی/ایس بی کے ذریعے سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس کی فراہمی کی ہدایت پر عمل درآمد کے حوالے سے ترسیل کے متعارف کردہ نئے طریقے کی منظوری اس قرار داد کا حصہ ہے۔

آرٹیکل 78 کا نیا ابتدائی جملہ

"کسی رکن کی طرف سے فراہمہ کی نامزدگی درج ذیل فارم یا فارم میں کمپنیز (ای وی ڈنگ) ریگولیشنز 2016 کے شیڈول 2 کی وضاحت سے ہو، جسکی بھی شکل میں ڈائریکٹرز کی منظوری سے ہو۔"

قرار داد میں مزید یہ ہے کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر اور کھنی سیکرٹری انفرادی اور مشترکہ طور پر تمام ایسے کام کریں اور ایسے اقدامات اٹھائیں جن کی بدولت قرار دادوں پر عمل درآمد کے لئے ضروری یا مطلوب یا انداز سے کام کیا جاسکے۔

2- سیکورٹی اینڈ ایکنج کمیشن آف پاکستان (ایس ای سی پی) نے کمپنیوں کو اجازت دے دی ہے کہ وہ سالانہ آڈٹ شدہ گوشوارے اپنے اراکین کو سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے ان کے رجسٹرڈ پتے پر بھیجیں۔ اس کے مطابق سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے سالانہ آڈٹ شدہ گوشواروں کی ترسیل کے لئے اراکین کی رضامندی اور منظوری مطلوب ہے۔ اگر مناسب سمجھا جائے تو درج ذیل قرار داد کو خصوصی قرار دادوں کے طور پر تبدیلی یا بغیر تبدیلی کے ساتھ منظور کیا جائے۔

"قرار داد یہ کہ کھنی سالانہ آڈٹ شدہ گوشوارے کو اراکین تک ہارڈ کاپوں کے بجائے ای میل یا دیگر الیکٹرا تک ڈیجیٹل ذرائع یا سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے فراہم کی جائے جیسا کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے اجازت دی ہے۔"

قرار داد میں مزید یہ ہے کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر اور کھنی سیکرٹری انفرادی اور مشترکہ طور پر تمام ایسے کام کریں اور ایسے اقدامات اٹھائیں جن کی بدولت قرار دادوں پر عمل درآمد کے لئے ضروری یا مطلوب یا انداز سے کام کیا جائے۔"

بھگم بورڈ
ماجد مختار
کھنی سیکرٹری

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 134 (3) کے تحت اعلامیہ منسلک ہے۔

نوٹس:

شیئر ٹرانسفر بکس کی بندش

اراکین کارڈ اور کھنی کی شیئر ٹرانسفر بکس بدستور جمعرات، 18 جنوری 2018 سے جمعرات، 25 جنوری 2018 تک بند رہیں گی۔ (دو دن وصال ہیں)۔

اجلاس میں شرکت

صرف وہ کھنی اراکین ہی اجلاس میں آئے، شرکت اور ووٹ دینے کے اہل ہوں گے جن کے نام بدھ 17 جنوری 2018 کو کھنی کے رجسٹر برائے ممبران میں درج ہوں گے۔

اجلاس میں شرکت کا اہل کوئی بھی رکن اپنی جگہ کسی دوسرے رکن کو اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کے لئے نامزد کر سکتا اور کھنی ہے۔ ایسی نامزدگی غیر معمولی اجلاس عام کے شیڈول سے 48 گھنٹے پہلے تک رجسٹرڈ آفس کو موصول ہونا لازمی ہے۔ ایسی نامزدگیوں کے لئے فارم کھنی کی سالانہ رپورٹ میں شامل ہے۔

سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کے لئے رہنما اصول

سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کے لئے ایس ای سی بی کے درج ذیل رہنما اصولوں پر عمل کرنا ضروری ہے۔

حاضری کے لئے

الف۔ افراد اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) یا سب اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) ہونے چاہئیں اور ان کی رجسٹریشن کی تصدیقات سی ڈی سی ریگولیشنز کے مطابق اپ لوڈ ہونی چاہئیں۔ اجلاس کے موقع پر اپنی شناخت کی تصدیق کے لئے اپنا اصل پیمائش پر توئی شناختی کارڈ (سی این آئی سی) یا پاسپورٹ لازمی پیش کرنا ہوگا۔

ب۔ پہلے سے عدم فراہمی کی صورت میں کارڈ پر ریٹ ادارے اجلاس کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرار داد کی سند یا نقل یا انارنی کے دستخط کے ساتھ پاور آف اٹارنی لازمی پیش کریں۔

نامزدگیوں کے لئے تقرر

الف۔ افراد اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) یا سب اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) ہونے چاہئیں اور ان کی رجسٹریشن کی تصدیقات سی ڈی سی کے قواعد کے مطابق اپ لوڈ ہونی چاہئیں اور ان کے نامزدگی فارم اجلاس منعقد ہونے سے 48 گھنٹے پہلے تک کھنی کے رجسٹرڈ پتے پر لازمی جمع ہو جانی چاہئیں۔



روزنامہ نواز وقت لاہور (9 جنوری 2018ء)

پیک

بائیکو پیٹرولیم پاکستان لمیٹڈ نوٹس برائے 23 واں سالانہ اجلاس عام



ب۔ نامزدگی فارم لازمی طور پر دو افراد سے تصدیق شدہ ہو اور ان کے نام، پتے اور سی این آئی سی نمبر بھی فارم پر درج ہونے چاہئیں۔
 ج۔ مستفید مالکان اور نامزد افراد کے سی این آئی سی یا پاسپورٹ کی تصدیقی نقول نامزدگی فارم کے ساتھ پیش کرنا ضروری ہے۔
 د۔ اجلاس کے وقت نامزد افراد اپنی سی این آئی سی یا پاسپورٹ لازمی پیش کریں۔
 ہ۔ پہلے سے عدم فراہمی کی صورت میں کاروباری ادارے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرار کی سند یا فیصلہ نقل یا انارنی کے دستخط کے ساتھ پاور آف اٹارنی لازمی پیش کریں۔

بذریعہ نفاذ یہ اطلاع دی جاتی ہے کہ بائیکو پیٹرولیم پاکستان لمیٹڈ کا 23 واں سالانہ اجلاس عام جمعرات، 25 جنوری 2018 کو صبح 9 بجے موسیٰ ڈی ڈی ایٹائی آڈیٹوریم، دی انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرزڈ اکاؤنٹنٹس کراچی، پاکستان میں مندرجہ ذیل کاروباری امور کی انجام دہی کے لئے منعقد ہوگا۔

عمومی امور

- 26 اکتوبر 2016 کو منعقدہ 22 واں سالانہ اجلاس عام کی کارروائی کے اکتالیس (45) فیصد ووٹیں گنتا۔
- 30 جون 2017 کو اختتام پذیر ہونے والے مالی سال کے لئے آڈٹ شدہ مجموعی اور غیر مجموعی مالیاتی گوشواروں، بعد ذائریکٹرز اور ڈائریکٹرز رپورٹس کی وصولی، غور و خوض اور انہیں اختیار کرنا۔
- مالی سال 2017-18 کے لئے آڈیٹرز کی دو بارہ تعیناتی اور ان کا مشاہرے کرنا۔

خصوصی امور

- کمپنیز (ای وی ڈبگ) ریگولیشنز 2016 (ریگولیشنز) کے مطابق اراکین الیکٹرا تک طریقے سے ووٹ دینے اور اپنی جگہ پر کسی دوسرے رکن کی تعیناتی کے حقدار ہیں۔
- کمپنی کے قواعد و ضوابط میں تبدیلی کیلئے اراکین کی منظوری مطلوب ہے تاکہ ریگولیشنز کے قواعد سے مطابقت کے ساتھ خصوصی قراروں کے طور پر درج ذیل قرار دیں اگر مناسب نظر آئیں تو کسی تبدیلی یا تبدیلی کے بغیر منظور کیا جائیں۔
- خصوصی قراروں کے ذریعے یہ قرار دلائی جاتی ہے۔

ڈیویڈنڈ بینک مینڈیٹ
 اراکین کمپنی کو اختیار دیتے ہیں کہ ان کے مستقبل کے نقد ڈیویڈنڈ براہ راست ان کے بینک اکاؤنٹ میں منتقل کئے جائیں۔ ایسے اراکین جو مستقبل کا کیش ڈیویڈنڈ اپنے بینک اکاؤنٹس میں براہ راست منتقل کرنا چاہتے ہیں وہ اپنے خاٹے پر 'ہاں' کے آکشن پر نشان لگائیں اور دستخط کے تحت مطلوب معلومات شیئر رجسٹر اراکین فراہم کریں۔

ہاں نہیں

فولیو نمبر:	
شیئر ہولڈر کا نام:	
بینک اکاؤنٹ کا نام:	
بینک اکاؤنٹ نمبر (آئی بی اے این):	
بینک کا نام:	
بینک کی پتہ:	
شیئر ہولڈر کا پتہ:	
شیئر ہولڈر کا لینڈ لائن نمبر:	
سی این آئی سی / این بی این نمبر (نقل منسلک):	

نیا آرٹیکل 76
 کسی نامزد شخص کی تعیناتی منتخب شخص یا اسکے اٹارنی کی تحریری تصدیق کے ساتھ ضروری ہے، اگر کوئی منتخب ادارہ ہے یا شیئر کیل کے تحت یا کسی امر کی تصدیق کے تحت یا انارنی سے یا اختیار ہو۔ ایسا کوئی شخص بطور نامزد شخص کام نہیں کرے گا جب تک وہ کمپنی کا رکن نہ ہو، تاہم ای وی ڈبگ کے لئے ایک غیر رکن کو تعینات کیا جاسکتا ہے اور وہ بطور نامزد شخص کام کر سکتا ہے۔"
 ii قواعد و ضوابط کے آرٹیکل 76 کو تبدیل کر کے اسکی جگہ درج ذیل نیا آرٹیکل 76 لایا جائے۔"

آرٹیکل 78 کا نیا ابتدائی جملہ

"کسی رکن کی طرف سے نامزد ہونے کی نامزدگی درج ذیل فارم یا فارم میں کمپنیز (ای وی ڈبگ) ریگولیشنز 2016 کے شیڈول 2 کی وضاحت سے ہو، جسکی بھی شکل میں ڈائریکٹرز کی منظوری سے ہو۔"
 قرار داد میں مزید یہ ہے کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر اور کمپنی ٹیکر بیٹری انفرادی اور مشترکہ طور پر تمام ایسے کام کریں اور ایسے اقدامات اٹھائیں جن کی بدولت قرار دادوں پر عمل درآمد کے لئے ضروری یا مطلوب یا انداز سے کام کیا جاسکے۔
 2۔ سیکورٹی اینڈ کنٹریولنگ کمیشن آف پاکستان (ایس ای سی پی) نے کمپنیوں کو اجازت دے دی ہے کہ وہ سالانہ آڈٹ شدہ گوشوارے اپنے اراکین کو سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے ان کے رجسٹرڈ پتے پر بھیجیں۔ اس کے مطابق سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے سالانہ آڈٹ شدہ گوشواروں کی ترسیل کے لئے اراکین کی رضامندی اور منظوری مطلوب ہے۔ اگر مناسب سمجھا جائے تو درج ذیل قرار داد کو خصوصی قرار دادوں کے طور پر تبدیل یا بغیر تبدیلی کے ساتھ منظور کیا جائے۔
 "قرار داد یہ کہ کمپنی سالانہ آڈٹ شدہ گوشوارے کو اراکین تک ہارڈ کاپیوں کے بجائے ای میل یا دیگر الیکٹرانک ڈیوائسز یا سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے فراہم کی جائے جیسا کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان نے اجازت دی ہے۔
 قرار داد میں مزید یہ ہے کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر اور کمپنی ٹیکر بیٹری انفرادی اور مشترکہ طور پر تمام ایسے کام کریں اور ایسے اقدامات اٹھائیں جن کی بدولت قرار دادوں پر عمل درآمد کے لئے ضروری یا مطلوب یا انداز سے کام کیا جائے۔"

رکن کے دستخط
 (دستخط کمپنی میں رجسٹرڈ نمونے کے مطابق ہونے چاہئیں۔)

سی ڈی سی اکاؤنٹس میں شیئر رکھنے والے اراکین متعلقہ شرکاء کے ساتھ اپنے بینک مینڈیٹس کو اپ ڈیٹ کریں، اگر ہو۔

پتے میں تبدیلی
 شیئر سرٹیفکیٹ رکھنے والے اراکین اپنے رجسٹرڈ پتے میں کسی تبدیلی پر اطلاع دیں اور ذکوہ کی عدم کوئی کارروائی بھی شیئر رجسٹر اراکین کریں (اگر قابل اطلاق ہو)۔
 سی ڈی سی میں شیئر رکھنے والے اراکین یا شرکاء اپنے پتے اپ ڈیٹ کریں اور اگر قابل عمل ہو تو ذکوہ کی عدم کوئی کارروائی سی ڈی سی یا متعلقہ شرکاء یا اسٹاک بروکرز کو جمع کریں۔

سی این آئی سی کی نقول
 وہ اراکین جنہوں نے اپنے سی این آئی سی کی نقول جمع نہیں کرائیں، ان کی فہرست کمپنی کی ویب سائٹ www.bycocom.pk سے ملاحظہ کیا جاسکتی ہے۔

مالیاتی گوشواروں کی الیکٹرانک طریقوں سے منتقلی اور سالانہ اجلاس عام کا نوٹس
 وہ اراکین جنہوں نے مطلوبہ رضامندی کے فارم میں ای میل ایڈریس فراہم کیا ہے، وہ سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے ساتھ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشوارے ای میل پر وصول کریں گے۔ وہ اراکین جو ای میل پر سالانہ رپورٹ وصول کرنے کے خواہاں ہیں وہ اپنا ای میل ایڈریس کمپنی ٹیکر بیٹری کو فراہم کریں۔ سالانہ رپورٹ کی ای میل کے ذریعے وصولی کے لئے راضی نامہ فارم کمپنی کی ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

ویڈیو کانفرنس کی سہولت
 لاہور اور اسلام آباد میں اراکین ویڈیو کانفرنس کی سہولت بھی استعمال کر سکتے ہیں۔ اس حوالے سے کمپنی کی ویب سائٹ (www.bycocom.pk) پر موجود مطلوبہ فارم جمع کرائیں اور سالانہ عام اجلاس کے انعقاد سے 10 روز پہلے تک کمپنی کے رجسٹرڈ پتے پر جمع کرائیں۔
 اگر کمپنی کے 10 فیصد یا اس سے زائد شیئر رکھنے والے اراکین کی رضامندی موصول ہوتی ہے جو جغرافیائی طور پر الگ مقامات پر ہوں اور انہوں نے ویڈیو کانفرنس کے ذریعے اجلاس میں شرکت کرنی ہو تو وہ عام اجلاس سے کم از کم 10 روز پہلے آگاہ کریں۔ کمپنی اس شہر میں اس سہولت کی دستیابی کی صورت میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت کا انتظام کرے گی۔
 کمپنی ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے مقام سے متعلق سالانہ عام اجلاس سے کم از کم 5 دن قبل تمام ضروری معلومات فراہم کرے گی تاکہ انہیں اس سہولت تک رسائی فراہم کرنے کا اہل بنایا جائے۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز ایکٹ 2017 سے متعلق دفعہ 134 (3) کے تحت اعلامیہ
 یہ اعلان ان حقائق کو آگے بڑھاتا ہے جن کا تعلق یہاں درج خصوصی امور سے ہے اور 25 جنوری 2018 کو منعقد ہونے والے کمپنی کے 23 ویں سالانہ عام اجلاس میں یہ کام انجام پڑے ہوں گے۔

ایجنڈا آئیٹیم 1:
 کمپنیز (ای وی ڈبگ) ریگولیشنز 2016 کے اطلاق کے ساتھ کمپنی کے قواعد و ضوابط میں تبدیلی شیئر مالکان کی منظوری سے لائی جارہی ہے تاکہ الیکٹرانک ذرائع سے کمپنی کے عام اجلاس میں فیصلہ سازی کے لئے اراکین کو ای وی ڈبگ کا آکشن دیا جائے۔

ایجنڈا آئیٹیم 2:
 ایس ای سی پی کی جانب سے ہارڈ کاپیوں کے بجائے سی ڈی یا ڈی وی ڈی یا ایس بی کے ذریعے سالانہ آڈٹ شدہ گوشواروں کی فراہمی کی ہدایت پر عمل درآمد کے حوالے سے ترسیل کے متعارف کردہ نئے طریقے کی منظوری اس قرار داد کا حصہ ہے۔

بھگت پورڈ
ماجد مختار
کمپنی ٹیکر بیٹری
 خصوصی امور سے متعلق کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 134 (3) کے تحت اعلامیہ منسلک ہے۔

نوٹس:
شیئر ٹرانسفر بکس کی بندش
 اراکین کا رجسٹر اور کمپنی کی شیئر ٹرانسفر بکس بدستور جمعرات، 18 جنوری 2018 سے جمعرات، 25 جنوری 2018 تک بند رہیں گی۔ (دونوں دن شامل ہیں)۔

اجلاس میں شرکت
 صرف وہ کمپنی اراکین ہی اجلاس میں آئے شرکت اور ووٹ دینے کے اہل ہوں گے جن کے نام بدھ 17 جنوری 2018 کو کمپنی کے رجسٹر برائے ممبران میں درج ہوں گے۔
 اجلاس میں شرکت کا اہل کوئی بھی رکن اپنی جگہ کسی دوسرے رکن کو اجلاس میں شرکت اور ووٹ دینے کے لئے نامزد کر سکتا اور کمپنی ہے۔ ایسی نامزدگی غیر معمولی اجلاس عام کے شیڈول سے 48 گھنٹے پہلے تک رجسٹرڈ آفس کو موصول ہونا لازمی ہے۔ ایسی نامزدگیوں کے لئے فارم کمپنی کی سالانہ رپورٹ میں شامل ہے۔

سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کے لئے رہنما اصول
 سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کے لئے ایس ای سی پی کے درج ذیل رہنما اصولوں پر عمل کرنا ضروری ہے۔

حاضری کے لئے
 افس۔ افراد اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) یا سب اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) ہونے چاہئیں اور ان کی رجسٹریشن کی تصدیقات سی ڈی سی ریگولیشنز کے مطابق اپ لوڈ ہونی چاہئیں۔ اجلاس کے موقع پر اپنی شناخت کی تصدیق کے لئے اپنا اصل پیمائش کارڈ (سی این آئی سی) یا پاسپورٹ لازمی پیش کرنا ہوگا۔
 ب۔ پہلے سے عدم فراہمی کی صورت میں کارپوریٹ ادارے اجلاس کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرار داد کی سند یا فیصلہ نقل یا انارنی کے دستخط کے ساتھ پاور آف اٹارنی لازمی پیش کریں۔

نامزدگیوں کے لئے تقرر
 افس۔ افراد اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) یا سب اکاؤنٹ ہولڈرز (ز) ہونے چاہئیں اور ان کی رجسٹریشن کی تصدیقات سی ڈی سی کے قواعد کے مطابق اپ لوڈ ہونی چاہئیں اور ان کے نامزدگی فارم اجلاس منعقد ہونے سے 48 گھنٹے پہلے تک کمپنی کے رجسٹرڈ پتے پر لازمی جمع ہو جانی چاہئیں۔

